2006. tavasz — 2. vizsga 3. rész név:
Vizsga feladatok hdlozatok biztonsdaga targybol

A feladatra 15 pont szerezhetd!

Adott 4 szervergép és egy publikus IP cim. A szerverfarmnak WWW, SMTP, POP3, IMAP, FTP, DNS és
DHCEP szolgaltatasokat kell nyujtania a tiizfal (és a naplozas) mellett. A cégnél 500 f6 dolgozik, és
mindegyikiik haszndl szamitogépet.

Tervezze meg, hogy az adott szolgaltatasokat mely gép végezze el, valamint adjon IP cimet a szervereknek
és a dolgozok gépeinek is! A feladat megoldasa soran csillogtassa meg a targybol szerzett ismereteit! ©



